



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI
Universitatea din Craiova
RECTORAT

Craiova, Str. Al.I. Cuza, nr. 13, 200585,
tel: +40-351-403145, fax:+40-251-411688, e-mail: rectorat@central.ucv.ro
www.ucv.ro



**UCV LA CEAS ANIVERSAR:
75 DE ANI DE TRADIȚIE, PERFORMANȚĂ, VIZIUNE**

Universitatea din Craiova, cea mai importantă instituție de învățământ superior din sud-vestul României, sărbătorește anul acesta 75 de ani de la înființare.

Drumul nostru a început la 21 aprilie 1947, când Majestatea Sa, Regele Mihai I, a promulgat Legea nr. 138 pentru înființarea și organizarea Universității din Craiova și a Eforiei ei. Legea a fost publicată în Monitorul Oficial al României în data de 25 aprilie, dată de la care Universitatea din Craiova a început să funcționeze, mai întâi prin intermediul Facultății de Agronomie. Primul examen de admitere s-a desfășurat în toamna anului 1947, la care s-au înscris 670 de tineri pe un număr de 200 de locuri. Dintre cei admiși, 85% erau din Oltenia, 11,5% din Muntenia, iar restul din alte regiuni ale țării.

După trei sferturi de secol, Universitatea din Craiova este cel mai mare furnizor de educație din sud-vestul României, oferind peste 150 de domenii de studiu la nivelurile licență și master și acoperind 23 de domenii de studiu la nivel doctoral. La UCV se pregătesc acum peste 20.000 de studenți în cadrul celor 12 facultăți, iar UCV este Alma Mater și pentru peste 750 de studenți internaționali.

De-a lungul istoriei noastre de 75 de ani, am rămas constant dedicați scopului de a dezvolta oameni care să îi dezvolte pe ceilalți la rândul lor. Drumul nostru a fost marcat de *tradiție, performanță și viziune* și am pus mereu accentul pe spiritul de echipă.

Doresc să le mulțumesc tuturor cadrelor didactice care au contribuit la atingerea standardului ridicat la care Universitatea din Craiova se află astăzi. De asemenea, le mulțumesc studenților care au ales UCV pentru îndeplinirea idealurilor lor de carieră, precum și valoroșilor noștri absolvenți, care continuă misiunea nobile de a dezvolta cunoașterea și practica profesională. Nu în ultimul rând, transmit mulțumirile întregii comunități academice partenerilor noștri locali, naționali și internaționali. atât din piața muncii, cât și din mediile administrative și socio-cultural.

Doar împreună am putut realiza atât de multe.

VIVAT, CRESCAT, FLOREAT UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA!

Rectorul Universității din Craiova
Prof. Univ. Dr. Cezar Ionuț Spînu